



# БОЛЬШАЯ ПЕРЕМЕНА

№ 11 (81)  
СЕНТЯБРЬ 2025

1 сентября — старт к будущей профессии в колледже!



1 сентября в колледже состоялась торжественная линейка, посвященная Дню знаний. В этот день колледж распахнул двери для нового поколения будущих специалистов самых востребованных специальностей. С приветственным словом к первокурсникам обратилась директор колледжа Михайлова Наталья Владимировна. Заведующий сектором организации торговли и услуг управления торговли и услуг Бобруйского горисполкома Ващенко Н.В. поздравила учащихся колледжа с первым учебным днем.

Напутственные слова обучающимся прозвучали от представителей заказчиков кадров: директора ОАО «Красный пищеви́к» - Киселя И.Н., заместителя директора по производству и снабжению Жлоба Е.Н., специалиста отдела подбора персонала ООО «ЕВРОПОРТ» - Кравченко Ю.С., а также представителей ООО «Санта Ритейл»: начальника службы управления персоналом - Дичковской А.А. и менеджера по персоналу и работе с учреждениями образования - Кирдун М.Р.

Среди приглашенных присутствовал настоятель Свято-Георгиевского храма протоиерей Геннадий Вейго, выступивший с благословением учащихся на успешную учебу в колледже. На линейке первым секретарем Ленинского районного комитета общественного объединения БРСМ Кемцевой М.М. были вручены ценные подарки учащимся за активную поддержку проектов и программ Союза Молодежи и действенное участие в жизни Ленинской районной организации общественного объединения Белорусский Республиканский Союз Молодежи г. Бобруйска.



Обращаясь к учащимся, директор ОАО «Красный пищеви́к» Игорь Николаевич Кисель подчеркнул значимость этого события для фабрики:

«От имени всего коллектива «Красного пищеви́ка» я хочу поздравить вас с началом учебного года! Для нас особенно волнительно, что именно здесь, в стенах этого колледжа, будут учиться наши будущие коллеги – «целевики», которых мы взяли под свое «сладкое» крыло. Хочу вас заверить: двери нашей фабрики всегда открыты для вас. Мы приглашаем вас на экскурсию, чтобы вы своими глазами увидели современное производство, почувствовали нашу атмосферу и поняли, что вас ждет интересная и востребованная профессия!»



## Как мы отмечаем ДЕНЬ НАРОДНОГО ЕДИНСТВА!

Учащиеся учебных групп №№ 125 и 523 совместно с кураторами Бержаниной Валентиной Александровной и Прищеповой Ольгой Александровной посетили центральную городскую библиотеку имени М.Горького. Работники библиотеки подготовили для учащихся нашего колледжа познавательную беседу на тему «Единство. Память. Беларусь».

С 2021 года 17 сентября народ Беларуси ежегодно отмечает важный государственный праздник – День народного единства. Знаменательная дата в календаре, когда Западная Беларусь вошла в состав БССР и белорусский народ объединился в одном государстве. Белорусы выбрали свой собственный путь развития и твердо его придерживаются. Сегодня, как никогда, следует помнить, что сила нашего государства в единстве, а самый существенный фактор для единства – историческая память. Об этом и о других важных для белорусского народа понятиях рассказали библиотекарь Мария Новах, библиограф Валентина Никитина, заведующий отделом информационно-библиографической работы Татьяна Голубева.

Работники библиотеки призвали ребят бережно хранить память о подвиге старших поколений, героически отстаивших право белорусского народа на независимость. Важно, чтобы молодежь помнила историю и передавала ее – только так можно сохранить историческую правду и национальную идентичность.



16 сентября в преддверии Дня народного единства учащиеся 324 и 423 группы приняли участие в квиз-игре «Беларусь - страна единства», где заняли почетное 3 место. Учащиеся проявили хорошие знания в вопросах о стране! Были награждены дипломами и сладким призом. Поздравляем!!!!



Наши преподаватели и учащиеся на городском велопробеге, приуроченном ко Дню народного единства.



## НАШИ БУДНИ



В рамках областного марафона «Старт на безопасность!» и Недели нулевого травматизма в колледже проведена практическая эвакуация с демонстрацией учащимся тушения мелкого возгорания. Младший инспектор сектора надзора и профилактики Бобруйского ГРОЧС, старший сержант внутренней службы, Савченко Вадим Григорьевич практически продемонстрировал учащимся использование огнетушителя при тушении возгорания, также учащиеся смогли отработать данный навык на практике.



18.09.2025 в рамках областного марафона «Старт на безопасность!» преподаватель Грицкевич А.И. подготовила и провела игру-презентацию «Пожар. Ваши действия»



Наши учащиеся творчески подошли к «безопасности» и приняли участие в конкурсе плакатов.



Учащиеся гр.423 нашего колледжа приняли участие в молодежной диалоговой площадке по вопросам общественно-политической ситуации в стране и военно-политической обстановки вокруг Республики Беларусь. От депутатов Палаты представителей Национального собрания Республики Беларусь участвовал председатель постоянной комиссии Палаты представителей Национального собрания Республики Беларусь по правам человека, национальным отношениям и средствам массовой информации доктор военных наук, профессор Бузин Н.Е.



17 сентября в актовом зале колледжа состоялся правовой диалог учащихся 1 курса с сотрудником ОН и ПТЛ УВД Бобруйского горисполкома Толстик А.А. В ходе диалога учащиеся колледжа узнали информацию об уголовной ответственности за хранение и распространение наркотических средств. В погоне за легкими деньгами молодые люди, проработав всего лишь 2-3 недели закладчиком, могут оказаться за решёткой на 25 лет. И лучшие годы своей жизни провести в далеке от близких и родных, не на свободе.

24 сентября в Бобруйском государственном торгово-экономическом колледже состоялась встреча учащихся 1 курса с депутатом палаты представителей Национального собрания Жук Ольгой Николаевной.

В ходе диалога учащиеся узнали, в чем заключается работа Парламента, чем занимаются депутаты и как пишутся законы страны, как связаны Палата представителей и Совет Министров.

Пообщался с первокурсниками и член Молодежного Совета при Палате представителей Кирилл Мартынюк.



## СПОРТ-ЭНЕРГИЯ МОЛОДОСТИ И СИЛЫ КОЛЛЕДЖА!



9 сентября 2025 года состоялось открытие Спартакиады среди учащихся нашего колледжа. Первым видом Спартакиады традиционно стал легкоатлетический кросс. Соревнования проходили в городском парке культуры и отдыха. Участие приняли 112 учащихся. Поздравляем участников соревнований, занявших призовые места в легкоатлетическом кроссе!

Командное первенство		Личное первенство девушки		Личное первенство юноши	
525	1 место	Гумарова Ирина Сергеевна	I 1'36" 525 гр.	Милевский Савелий Станиславович	I 3'28" 324 гр.
225	2 место	Лушковская Алёна Олеговна	II 1'37" 424 гр.	Воронич Александр Александрович	II 3'30" 725 гр.
725	3 место	Диброва Лилия Александровна	III 1'42" 525 гр.	Романов Святослав Витальевич	III 3'32" 21Т гр.



17 сентября в Могилёве прошли областные соревнования по легкоатлетическому кроссу, в которых приняли участие 15 учреждений образования. Трасса в Могилёве непростая: подъёмы, спуски, корни и т.п. Участники забегов признавались, что было непросто, но интересно. Наши учащиеся достойно выступили на соревнованиях и заняли первые места! Поздравляем Лушковскую Алёну, учащуюся учебной группы № 424, а также Варганова Илью, учащегося учебной группы №523

*Кто ещё не определился или ищет себя в спорте, ждём*



ФИО педагога	Название кружка	База занятий	Понедельник	Вторник	Среда	Четверг	Пятница
Матюшонков Сергей Александрович	Волейбол	спортивный зал колледжа	17.30 – 18.15 18.20 – 19.05	18.20 – 19.05 19.10 – 19.55	17.30 – 18.15 18.20 – 19.05	16.35 – 17.20 17.25 – 18.10	
Горбылев Владимир Владимирович	«Гиревой спорт»	тренажерный зал на базе общежития (ул. Крылова, 42)	18.40 – 19.25 19.30 – 20.15	19.00 – 19.45 19.50 – 20.40	18.40 – 19.25 19.30 – 20.15		18.40 – 19.25 19.30 – 20.15
Царик Роман Владимирович	«Настольный теннис»	общежитие (ул. Крылова, 42, к 423)	17.30 – 18.15 18.20 – 19.05	17.40 – 18.25 18.30 – 19.15		17.30 – 18.15 18.20 – 19.05	17.30 – 18.15 18.20 – 19.05

**Занятость даёт крылья, а шестой день, чтобы подняться выше!**



В учебной группе 125 в рамках 6 дня занятости прошло мероприятие «Традыцы і абрады беларусаў. Беларускае вяселле». Учащиеся узнали информацию о свадебных обрядах у наших предков. Они проходили в три этапа: предсвадебный («запыты», сватовство, помолвка), сама свадьба и послесвадебный (пироги и «медовый месяц»). Существовали строгие временные рамки, когда торжество проводить запрещалось. Свадьбы не играли в период с 7 по 21 января, это время называлось «крывавыя вечары». Кроме того запрещалось жениться и выходить замуж во время постов. Самым лучшим временем для свадьбы считался конец лета – осень, сразу после уборки урожая.



27 сентября учебные группы 324,424 в рамках 6 дня занятости посетили музей истории школ Бобруйска и выставку фотографий «Митрополит Филарет: жизнь и служение» в 30 школе.

**ОТВЕТСТВЕННЫЙ ЗА ВЫПУСК / О.А.ПРИЩЕПОВА**

